

Titlu/ Acronim	MENTORATUL ÎN EDUCAȚIE/ ME
Descriere generală	<p style="text-align: center;">Motto: „Sunt experimentat, lasă-mă să te ajut!”</p> <p>Acest program de studii masterale urmărește să pună în practica intenția și dezideratul de a forma cadre didactice- mentori - cu o temeinică pregătire științifică, dublată de o foarte bună pregătire psihopedagogică, metodică și managerială, capabile să preia, să conducă, să monitorizeze, să evalueze practica pedagogică/ profesională a studenților și elevilor și să coordoneze/ regleze evoluția în cariera didactică a debutanților în procesul de educație și învățământ, ajutându-i să-și definească identitatea profesională.</p> <p>Își dorește să extindă baza de selecție a mentorilor, trecând dincolo de perimetrul unităților școlare preuniversitare, pentru a corela/ armoniza influențele educaționale formale exercitate asupra elevilor cu influențele nonformale și informale. În acest sens, își propune să-și lărgescă bazinul de selecție a studenților masteranzi, vizând și specialiști din alte instituții cu funcții educative: ONG-uri, asociații, părinți ș.a.</p> <p>Principalele obiective sunt direcționate către formarea competențelor de:</p> <ul style="list-style-type: none"> - cunoaștere și înțelegere a realităților educaționale și a tendințelor de dezvoltare în educație la nivel european și național; - explicare și interpretare a schimbărilor atât în plan teoretic, cât și în plan practic-aplicativ; - aplicare în practica educațională a achizițiilor din planul teoriei, dar și a experiențelor practice inovative la nivel european. <p>Susținem atitudinile și valorile care promovează bunele practici, asigură progresul în cariera didactică, valorifică potențialul biopsihosociopedagogic pe care îl oferă generațiile actuale de adolescenți, preadolescenți, preșcolari și scolari mici.</p>
Curriculum	<u>Plan de învățământ</u>
Profesori	<p>Prof.univ.dr. Marin Manolescu Prof.univ.dr. Romița Iucu Prof.univ.dr. Ovidiu Pânișoară Prof.univ.dr. Crenguța Bizu Prof.univ.dr. Sorin Cristea Conf.univ.dr. Laura Ciolan Conf.univ.dr. Diana Csorba Conf.univ.dr. Nicoleta Duță Conf.univ.dr. Silvia Făt Conf.univ.dr. Olimpius Istrate Conf.univ.dr. Iulia Lazăr Conf.univ.dr. Vasile Molan Conf.univ.dr. Adina Pescaru Conf.univ.dr. Anca Petrescu Conf.univ.dr. Victorița Trif</p>

Parteneri	Instituții școlare din învățământul preuniversitar, ONG-uri și asociații cu activitate în domeniul educației
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	<p>TIPUL INSTITUȚIEI</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Școli generale, cu clasele I-IV ➤ Licee și colegii cu clasele I-IV ➤ Grădinițe ➤ „Alternative educaționale”- instituții de educație și învățământ care oferă „Pedagogii alternative” ➤ Școli speciale ➤ ONG-uri și asociații care au ca obiect de activitate educația, ocrotirea și asistenta minorilor ➤ After-school ➤ Structuri instituționale de protecție, asistență, ocrotire a minorilor, organizate la nivel guvernamental, județean, local ➤ Instituții al căror obiect de activitate este petrecerea timpului liber al copiilor ➤ Organizatori de activități extracurriculare ➤ Ministerul Educației ➤ Inspectoratele Școlare ➤ Ministerul Muncii ➤ Mass-media, audio, video și presa scrisă <p>ROLURI PROFESIONALE POSIBILE:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Mentori de practică pedagogică/ profesională în școlile de aplicație ➤ Mentori pentru debutul în cariera didactică al absolvenților ultimelor generații de profesori pregătiți prin DPPD-uri sau prin PIPP, care nu vor urma programele de tip „masterat didactic” ➤ Mentori de stagiatură/ profesori mentori pentru inserția profesională a profesorilor stagiaari/ a cadrelor didactice stagiare ➤ Mentori pentru cadrele didactice care au obținut titlul de profesor prin „definitivarea în învățământ” și care au nevoie de sprijin ➤ Formatori de mentori prin programele de mentorat oferite de diferiți furnizori de formare ➤ Membri ai Comisiei Județene/ a Municipiului București pentru mentorat ➤ Evaluatori în comisiile de concurs pentru ocuparea funcției de „mentor” în „Corpul profesorilor mentori” constituit la nivelul inspectoratelor școlare/ Inspectoratului Școlar al Municipiului București ➤ Inspectori școlari pentru mentorat ➤ Manageri ➤ Consilieri ➤ Experți ➤ Consultanți sau trainerii etc.
Testimonial coordonator de program	<p><i>Prin curriculumul dezvoltat prin acest program de master, ne propunem să promovăm noile paradigme din domeniul educațional, practicile moderne, să creăm un cadru teoretic fundamentat științific, în vederea modernizării procesului instructiv-educativ în ansamblul său.</i></p> <p><i>Participarea la acest program de master a unor cadre didactice cu o bogată și valoroasă experiență în calitate de studenți va fi expresia dorinței de continuă perfecționare, de conștientizare și de acceptare a ideii că trebuie</i></p>

	<i>să învățăm în permanență și că trebuie să fim mai întâi „ucenici instruiți de vrăjitori” pentru a deveni noi înșine, mai târziu, „vrăjitori”.</i>
Link - pagină de Facebook/ site/ profil de Instagram	https://www.facebook.com/profile.php?id=100083303769012
Persoană de contact	Coordonatorii programului: Prof.univ.dr. Ovidiu Pânișoară – ovidiu.panisoara@fpse.unibuc.ro Prof.univ.dr. Marin Manolescu – marin.manolescu@credis.unibuc.ro